



ORSZÁGOS KÓRHÁZ-FŐPARANCSNOK

Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!
Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!
Tisztelt Rektor Úr!
Tisztelt Ápoló Hölgyek és Urak!

Országos kórház-főparancsnoki feladatkörömnél fogva lehetőségem nyílt a 2020. március 29-től működő kórházparancsnoki rendszeren keresztül bepillantást nyerni az egészségügyi intézmények életébe, és a kórházak ápolóinak helytállását nem hétköznapi, hanem egy világméretű pandémiás időszak, a koronavírus-járvány okozta kihívások során megismerni. Több mint egy éven keresztül a világjárvány újabb és újabb, egyre erősödő hullámai során figyelemmel kísérhettük heroikus küzdelmüket, amelyet a fertőzés megakadályozása során tanúsítottak.

Így láthattam azt, amely talán nem minden állampolgár számára ismert, hogy a koronavírus-járvány elleni sikeres fellépés és eredményes küzdelem csak a kórházakban tapasztalt együttműködéssel és összhanggal, az egyéni érdekeket a köz érdekében háttérbe szorító csapatmunkával lehetséges, ahol orvosok, ápolók, rezidensek, valamennyi egészségügyi dolgozó vállvetve és együtt küzdve egyetlen célt tartott szem előtt, segítséget nyújtani, gyógyítani, életet menteni.

Az Önök munkájának elismerésére Florence Nightingale angol ápolónő fáradozásainak elismeréseként születésének napjára esik az ápolók 2021. május 12-ei nemzetközi napja. Florence Nightingale-nek (akit a betegek közötti fáradhatatlan éjszakai őrjáratok miatt „lámpás hölgyként” ismert a történelem) a betegellátásban bevezetett úttörő ötletei mellett véget nem érő, kitartó, fáradhatatlan és önfeláldozó munkásságáért is tisztelettel, elismeréssel adózunk. Élete munkájának legnagyobb eredménye, hogy sikerült az ápolói munkát megbecsült hivatássá emelnie.

Napjaink betegápolását látva tapasztaltam, hogy míg Anglia egyetlen Florence Nightingale-t tudhatott magáénak, hazánk valamennyi ápolója vallja, őrzi és viszi tovább az egykori ápolónő szellemét, értékeit és kitartását a COVID-19 fertőzött betegek ellátásával kapcsolatos emberfeletti feladatok leküzdése során is. Ezt az elmúlt időszakban tapasztalt tüzet és önfeláldozást köszönöm Önöknek és családjaiknak, és biztos vagyok győzelmünkben a koronavírus-járvánnyal szemben.

A Magyarországon élők nagyon sokat köszönhetnek Önöknek, amellyel összefüggésben a magam és a kórházparancsnoki rendszerben szolgálatot teljesítő kollégáim nevében a munkájukhoz és magánéletükhöz további sok sikert és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2021. május 07.



Tisztelettel:

Dr. Halmosi Zsolt r. vezérőrnagy
rendőrségi főtanácsos
országos kórház-főparancsnok